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Rada Miejska w Kobylinie 

 

Protokół nr 19/2026 

XIX Sesja Rady Miejskiej w Kobylinie została zwołana na dzień 29 stycznia 2026 r. i odbyła 

się w Sali GOK przy Placu Andrzeja Glabera 1 w Kobylinie. 

Obrady rozpoczęto 29 stycznia 2026 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:59 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do 

niniejszego protokołu). 

 

Obecni: 

1. Iwona Bzodek 

2. Piotr Chlebowski 

3. Jarosław Eliasz 

4. Mirosław Flak 

5. Barbara Gościniak 

6. Łukasz Jarus 

7. Maciej Kmiecik 

8. Grzegorz Kreczmer 

9. Karol Kwiatkiewicz 

10. Aneta Pierzchała 

11. Leszek Poniatowski 

12. Michał Skupin 

13. Mikołaj Stanisławski 

14. Marcin Szumera 

15. Andrzej Wajdlejt 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli Burmistrz Kobylina Tomasz Lesiński, Zastępca Burmistrza 

Alicja Grzempowska, Sekretarz Gminy Przemysław Marcinek, Skarbnik Gminy Barbara 

Sławińska, oraz zaproszeni goście (listy obecności stanowią załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu). 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski. 
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Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

6. Sprawozdania z działalności komisji stałych za 2025 rok. 

7. Informacja o środkach zewnętrznych pozyskanych przez Gminę Kobylin. 

8. Informacja dotycząca stosowania ustawy o zamówieniach publicznych w 2025 roku. 

9. Podjęcie uchwał:  

a) w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych 

przez Gminę Kobylin, 

b) w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych 

przez Gminę Kobylin w zakresie utrzymania czystości dróg wraz z pielęgnacją 

zieleni, 

c) w sprawie dopłat do taryfowych grup odbiorców usług w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków, 

d) w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miejskiej w Kobylinie do składu 

Komitetu Rewitalizacji, 

e) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026, 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 

– 2031. 

10. Wolne głosy i wnioski.    

11. Zakończenie. 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej w Kobylinie – Piotr Chlebowski, który 

powitał wszystkich zebranych i stwierdził, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 

uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób, stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
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Przypomniał, że na podstawie przepisu art. 20 ust.1b ustawy o samorządzie gminnym obrady 

Rady Miejskiej w Kobylinie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk. W związku z tym zwrócił się do obecnych z prośbą o zachowanie przepisów 

dotyczących ochrony danych osobowych podczas wypowiedzi. 

 

Zapytał, czy radni mają uwagi do porządku obrad. 

L. PONIATOWSKI w punkcie 9 dotyczącym zmian budżetu Gminy na 2026 rok wniósł                

o wycofanie z projektu uchwały wydatku na dofinansowanie zakupu laserowego miernika 

prędkości dla Komendy Powiatowej policji w Krotoszynie. Miernik służy przede wszystkim do 

represyjnej kontroli ruchu drogowego a nie do trwałej poprawy bezpieczeństwa. Dla większości 

mieszkańców oznacza to większe ryzyko mandatów a nie rzeczywistą poprawę jakości życia. 

Dobro mieszkańców powinno być rozumiane jako działania systemowe i prewencyjne a nie 

narzędzia karne. Uważa, że środki te mogłyby przynieść większe i trwalsze korzyści 

mieszkańcom, gdyby przeznaczono je na lokalne inwestycje.   

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że wniosek radnego dotyczy zmian budżetu. Dlatego ten 

temat zostanie rozpatrzony podczas punktu 9e. 

 

 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że zapoznał się z protokółem Nr XVIII/2025 z sesji             

w dniu 23 grudnia 2025 r. i nie wnosi do jego treści żadnych uwag. Zapytał, czy ktoś z radnych 

ma uwagi do protokołu. Ponieważ nikt uwag nie zgłosił, zaproponował przyjęcie protokołu bez 

jego odczytania. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

3. Zapytania, wnioski i interpelacje radnych. 

 

L. PONIATOWSKI zgłosił interpelacje o podjęcie stosownych kroków w celu niezwłocznej 

naprawy wąskiego przejścia na moście przy ul. Krotoszyńskiej. Obecny stan nawierzchni jest 

pokruszony i uszkodzony, co przy dużym natężeniu ruchu stwarza realne zagrożenie dla 

pieszych, zwłaszcza dzieci i osób starszych. Jednocześnie poprosił o ponowne wystąpienie do 

Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w Poznaniu o budowę kładki na rzece Radęca 

w Kobylinie w ramach Programu Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych, Analizując 

korespondencje z GDDKiA, przedmiotowe zadanie miało być zrealizowane w ramach 

Programu Bezpiecznej Infrastruktury Drogowej na lata 2021- 2024. Mamy rok 2026 i kładki 

nie ma.  

A.WAJDLEJT zgłosił interpelację z prośbą o zamontowanie ławek na ścieżce rekreacyjno – 

spacerowej przy ul. Strzeleckiej w Kobylinie wzdłuż  płotu cmentarza. 

W Kobylinie bardzo dużo seniorów i osoby z niepełnosprawnością chodzą na cmentarz na 

groby osób najbliższych. To oni właśnie najczęściej wnioskują o ustawienie ławek przy 

chodniku wzdłuż cmentarza. Wielu mieszkańców aby dojść do cmentarza musi pokonać sporą 

odległość. Ławki pozwolą im na odpoczynek. 

BURMISTRZ zauważył, że ul. Krotoszyńska jest drogą krajową, w związku z czym zgłosi ten 

temat do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad, żeby sprawdzili jak wygląda ta 

nawierzchnia i żeby ewentualnie zostało to naprawione. Odnośnie budowy kładki mającej na 

celu bezpieczne przejście przez most, to już staraliśmy się o to, pisaliśmy pisma, wielokrotnie 

temat ten był monitowany. Nie zostało to wykonane. Dyrektor placówki GDDKiA w Lesznie 

twierdzi, że nie ma pieniędzy i pozostaje nam jedynie pisemnie wnioskować o realizację tego 

zadania. Radni pamiętają ile było zabiegów w sprawie opracowania dokumentacji budowy 

chodnika przy drodze krajowej w Kuklinowie. Możemy się cieszyć, że tak szybko udało się to 

załatwić, ale to też z tego względu, że to Gmina będzie za tę dokumentację płacić. Nie wyobraża 

sobie, byśmy z naszych pieniędzy budowali kładkę. Od dawna, kiedy zaczęliśmy się o nią 
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starać, mówiono iż to będą bardzo duże koszty. Będziemy kierować pisma do Generalnej 

Dyrekcji. 

Jeśli chodzi o ul. Strzelecką, to nie ma problemu. Zakupimy dwie ławki i uzgodnimy temat         

z Powiatowym Zarządem Dróg, ponieważ ul. Strzelecka jest drogą powiatową. Nie powinno 

być problemów, ponieważ zadanie wykonalibyśmy na nasz koszt. Prośba ta jest jak najbardziej 

zasadna.  

 

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali Informację Przewodniczącego Rady 

Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym, stanowiącą załącznik        

nr 3 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

5. Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni otrzymali informację Burmistrza o działalności 

międzysesyjnej, stanowiącą załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 
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Głosowano w sprawie: 

Informacja Burmistrza o działalności międzysesyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

6. Sprawozdania z działalności komisji stałych za 2025 rok. 

 

PRZEWODNICZĄCY zauważył, że radni zapoznali się z działalnością 4 komisji stałych na 

wspólnym posiedzeniu komisji.  Informacja o działalności Komisji Rewizyjnej, stanowi 

załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. Informacja o działalności Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. Informacja o działalności Komisji 

Spraw Społecznych, stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. Informacja                             

o działalności Komisji Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa, stanowi załącznik nr 8 do niniejszego 

protokołu. 

Zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Sprawozdania z działalności komisji stałych za 2025 rok. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 
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Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

7. Informacja o środkach zewnętrznych pozyskanych przez Gminę Kobylin. 

 

Inspektor HANNA HEJDUK przedstawiła Informację o środkach zewnętrznych pozyskanych 

przez Gminę Kobylin, stanowiącą załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 

Informacja o środkach zewnętrznych pozyskanych przez Gminę Kobylin. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

8. Informacja dotycząca stosowania ustawy o zamówieniach publicznych w 2025 roku. 

 

Inspektor HANNA HEJDUK przedstawiła Informację dotyczącą stosowania ustawy o 

zamówieniach publicznych w 2025 roku, stanowiącą załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. 

Nikt pytań nie zgłosił. 

 

Głosowano w sprawie: 
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Informacja dotycząca stosowania ustawy o zamówieniach publicznych w 2025 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

 

 

9. Podjęcie uchwał: 

 

a) w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych przez 

Gminę Kobylin, 

 

Naczelnik Anita Danielczyk przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia wykonania 

zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych przez Gminę Kobylin. 

Przyjęcie wykonania zadań zarządcy dróg powiatowych, w tym przypadku w zakresie  

pielęgnacji zieleni - wycinki krzewów przy drogach powiatowych zamiejskich na terenie 

gminy Kobylin, przekazanego Uchwałą Rady Powiatu Krotoszyńskiego w sprawie 

powierzenia wykonania zadania, wymaga podjęcia przez Radę Miejską w Kobylinie uchwały 

o przyjęciu wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych w Gminie Kobylin. 

Kolejnym krokiem będzie zawarcie porozumienia z Powiatem Krotoszyńskim, które określi 

zasady realizacji powierzonego zadania oraz sposób jego rozliczania. Na wykonanie zadania 

Powiat przekaże 20.000 zł. 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 
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M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/118/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych przez 

Gminę Kobylin. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 

 

 

b) w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych przez 

Gminę Kobylin w zakresie utrzymania czystości dróg wraz z pielęgnacją zieleni, 

 

NACZELNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy 

dróg publicznych powiatowych przez Gminę Kobylin w zakresie utrzymania czystości dróg 

wraz z pielęgnacją zieleni. 

Przyjęcie wykonania zadań zarządcy dróg powiatowych, w tym przypadku – w zakresie 

utrzymania czystości i pielęgnacji zieleni, przekazanego Uchwałą Rady Powiatu 

Krotoszyńskiego w sprawie powierzenia wykonania zadania, wymaga podjęcia przez Radę 

Miejską w Kobylinie uchwały o przyjęciu wykonania zadań zarządcy dróg publicznych 

powiatowych w Gminie Kobylin. Kolejnym krokiem będzie zawarcie porozumienia                        

z Powiatem Krotoszyńskim, które określi zasady realizacji powierzonego zadania oraz sposób 

jego rozliczania. Na wykonanie zadania Powiat przekaże 25.200 zł. 
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PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/119/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie przyjęcia wykonania zadania zarządcy dróg publicznych powiatowych przez 

Gminę Kobylin w zakresie utrzymania czystości dróg wraz z pielęgnacją zieleni. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu. 

 

 

c) w sprawie dopłat do taryfowych grup odbiorców usług w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków, 

 

Inspektor Wiesław Popiołek przedstawił projekt uchwały w sprawie dopłat do taryfowych grup 

odbiorców usług w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków. 

W dniu 13 stycznia 2025 r. Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej we 

Wrocławiu, zatwierdził taryfę dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 

odprowadzania ścieków na terenie Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji w 
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Strzelcach Wielkich tj. gmin Kobylin, Krobia, Pępowo i Pogorzela na okres 3 lat. 

Przedmiotowa taryfa została opublikowana na stronie BIP Państwowego Gospodarstwa 

Wodnego Wody Polskie w dniu 24 stycznia 2025 r. i weszła w życie po 7 dniach od daty 

powyższej publikacji tj. od 1 lutego 2025 r. Taryfa z tabeli (obejmującej miesiące 1-12)  

obowiązuje do 31 stycznia 2026 r., po czym na kolejny rok od 1.02.2026r. zacznie 

obowiązywać taryfa z tabeli (obejmującej miesiące 13-24), i później  od 1.02.2027 r. taryfa z 

tabeli (obejmującej miesiące 25-26).  

Wysokość stawki za 1 m3 odprowadzania ścieków w drugim roku (2026) obowiązywania taryfy 

wzrosła  z kwoty 11,75 zł (netto) do kwoty 11,95 zł (netto). Ponieważ gmina Kobylin na swoim 

terenie zamierza utrzymać dopłatę do stawki dla gospodarstw domowych, proponuje się na 

podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 roku o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę  

i zbiorowym odprowadzaniu ścieków, podjęcie uchwały w sprawie dopłat do 1 m3 ścieków               

w kwocie 0,95 zł (netto) wraz z należnym podatkiem od towarów i usług w wysokości 

określonej odrębnymi przepisami.  Cena ścieków po dopłacie wyniesie – 11,00 zł/m3 (netto) i 

11,88 zł/m3 (brutto). 

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/120/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie dopłat do taryfowych grup odbiorców usług w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu. 

 

 

d) w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miejskiej w Kobylinie do składu 

Komitetu Rewitalizacji, 

 

Inspektor Hanna Hejduk przedstawiła projekt uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawicieli 

Rady Miejskiej w Kobylinie do składu Komitetu Rewitalizacji.  

Zauważyła, że uchwała jest konsekwencją przyjęcia przez Gminę Gminnego programu 

rewitalizacji W ramach tego programu działa Komitet Rewitalizacji, który będzie pracował nad 

realizacją zadań. Zgodnie z § 3 ust. 2 pkt 6 Regulaminu Komitetu Rewitalizacji, stanowiącego 

załącznik do uchwały Nr XVI/95/2025 Rady Miejskiej w Kobylinie, w skład Komitetu 

Rewitalizacji wchodzi do trzech przedstawicieli Rady Miejskiej w Kobylinie, wyznaczonych 

przez Radę. Poprosiła o wyznaczenie trzech radnych do składu Komitetu. 

PRZEWODNICZĄCY poinformował, że na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, radni 

wyznaczyli 3 osoby: Iwonę Bzodek, Karola Kwiatkiewicza i Marcina Szumerę.  

Zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił przewodniczących komisji 

stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/121/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miejskiej w Kobylinie do składu Komitetu 
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Rewitalizacji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu. 

 

 

e) w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026, 

 

PRZEWODNICZĄCY przypomniał, że na początku sesji wpłynął wniosek radnego Leszka 

Poniatowskiego w sprawie wycofania dofinansowania zakupu pomiarowego miernika 

prędkości. Zaproponował, by przegłosować ten wniosek. 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wycofanie z projektu uchwały zapisu dotyczącego dofinansowania zakupu laserowego 

miernika prędkości w kwocie 18650 zł.  

 

Wyniki głosowania 

TAK: 4, NIE: 11, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

TAK (4) 

Barbara Gościniak, Karol Kwiatkiewicz, Leszek Poniatowski, Michał Skupin 

 

NIE (11) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Łukasz Jarus, Maciej 

Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Aneta Pierzchała, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, 

Andrzej Wajdlejt 
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SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy kobylin na rok 

2026.  

PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/122/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie zmiany budżetu gminy Kobylin na rok 2026. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu. 

 

 

f) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 

2031. 

 

SKARBNIK przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 2031. 
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PRZEWODNICZĄCY zapytał, czy są pytania. Ponieważ nikt pytań nie zgłosił poprosił 

przewodniczących komisji stałych o przedstawienie opinii komisji dotyczących projektu 

uchwały. 

G. KRECZMER poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały – 5 za. 

M. SKUPIN poinformował, że Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały – 5 za. 

M. STANISŁAWSKI poinformował, że Komisja Budżetu, Gospodarki i Rolnictwa 

jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały - 5 za. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały Nr XIX/123/2026 Rady Miejskiej w Kobylinie z dnia 29 stycznia 2026 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kobylin na lata 2026 – 2031..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Iwona Bzodek, Piotr Chlebowski, Jarosław Eliasz, Mirosław Flak, Barbara Gościniak, Łukasz 

Jarus, Maciej Kmiecik, Grzegorz Kreczmer, Karol Kwiatkiewicz, Aneta Pierzchała, Leszek 

Poniatowski, Michał Skupin, Mikołaj Stanisławski, Marcin Szumera, Andrzej Wajdlejt 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu. 

 

 

10. Wolne głosy i wnioski. 

 

W punkcie tym nikt głosu nie zabrał. 

 

 

11. Zakończenie. 
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Po wyczerpaniu porządku obrad  sesję Rady Miejskiej w Kobylinie zakończono o godzinie 

8.57. 

 

Protokółowała :                                                                            Przewodniczył :                                                            

Magdalena Nowakowska                                                            Przewodniczący 

           inspektor                                                                            Rady Miejskiej                                            

                                                                                                      Piotr Chlebowski 

 


